

Se cunoaște că se apropie
Luna Cadourilor!

A început invazia jucăriilor contrafăcute

Peste o mie de mașinuțe de plastic contrafăcute, depistate de polițiștii de frontieră într-un container venit de undeva decât din China! Luna Cadourilor se apropie cu pași repezi și este știut faptul că cele mai bine vândute produse în această perioadă sunt jucăriile, fiind foarte probabil faptul că de acum încolo vom avea de-a face cu o adevărată invazie de jucării contrafăcute.

Așadar, polițiștii de frontieră din



cadru Gărzii de Coastă împreună cu lucrătorii vamali au descoperit, într-un container sosit în Portul Constanța Sud Agigea din China, 1.418 jucării susceptibile a fi contrafăcute, în valoare de peste 110.000 lei dacă ar fi fost originale.

Potrivit unui comunicat de presă, în data de 15.11.2017, polițiștii au controlat amănunțit un container sosit din China, având ca destinatar o societate comercială din București. Administratorul societății comerciale în cauză este un cetățean român în vârstă de 36 de ani, cu reședința pe raza municipiului Călărași. „În urma controlului au fost descoperite 1.418 mașinuțe din plastic, ce purtau însemnele unor mărci cunoscute, susceptibile a fi contrafăcute. Bunurile, în valoare de 112.260 lei dacă ar fi fost originale, au fost ridicate în vederea continuării cercetărilor de către lucrătorii vamali, iar polițiștii de frontieră efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de punere în circulație a unui produs purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată pentru produse identice sau similare și care prejudiciază pe titularul mărcii înregistrate”, se precizează în informarea Gărzii de Coastă.

Andreea **ROGOVEANU**

Sindicaliștii trag un semnal de alarmă

Unde se ascund deținuții?! În declarațiile și hârtiile ministrului Justiției!



Sindicaliștii din penitenciare trag un semnal de alarmă privitor la numărul deținuților eliberați după intrarea în vigoare a legii recursului compensatoriu. În prima lună după ce a intrat în vigoare actul normativ care prevede că se scad 6 zile din pedeapsă pentru fiecare lună în care un condamnat a stat într-un spațiu mai mic de 4 metri pătrați sau într-unul în care este igrasie, au fost eliberați 1.200 de deținuți, și nu doar 600, cum spune ministrul Justiției.

Sindicaliștii trag un semnal de alarmă și spun că datele oficiale arată că aproximativ 80% dintre deținuții eliberați recidivează într-o perioadă de un an de când sunt eliberați, fapt ce ar însemna un plus de aproximativ 5.000 de infracțiuni în următorul an. „După ce șeful penitenciarelor recunoștea că sunt extrem de multe erori la punerea în libertate pe baza legii recursului compensatoriu, ministrul Justiției

dezinformează Parlamentul, afirmând că, în prima lună de aplicare, au fost puși în libertate în plus un număr de 650 de deținuți, avansând cifra de 25.093 de deținuți rămași în penitenciare. (...) Conform statisticii oficiale a ANP, de la punerea în aplicare a legii recursului compensatoriu au fost eliberați în plus peste 1.200 de deținuți (aproape dublu față de cât a anunțat ministrul)”, spun reprezentanții Federației Sindicatelor din Administrația Națională a Penitenciarelor, într-un comunicat de presă.

Potrivit acestora, în primul an de aplicare a acestei legi, numărul deținuților care vor fi eliberați va depăși 8.000, ceea ce ar însemna că vom avea un plus de cel puțin 5.000 de infracțiuni față de dinamica normală a criminalității. „În legătură cu motivele pentru care ministrul Justiției dezinformează, nu putem decât să

speculăm că încearcă să ascundă erorile și efectele negative ale unei măsuri de grațiere mascată care va acționa ca un stimulent pentru criminalitate în următoarea perioadă. Îl somăm, deci, public să renunțe la aceste dezinformări ale opiniei publice, care are dreptul să știe exact câți hoți, violatori, tâlhari și criminali au beneficiat de acest act de clemență”, adaugă reprezentanții Sindicatelor.

Conform site-ului Administrației Naționale a Penitenciarelor, la acest moment, în penitenciarele din România sunt încarcerate 24.336 de persoane.

Ministrul Justiției, Tudorel Toader, a declarat luni, în Parlament, că în penitenciare sunt 25.093 de deținuți, cu 5.972 de deținuți peste capacitatea de cazare la standardul de 4 metri pe deținut, el afirmând că în urma aplicării legii recursului compensatoriu au fost eliberați 650 de deținuți.

Pompierii în alertă!

INCENDIU LA CITY PARK MALL! SUTE DE PERSOANE EVACUATE!

Fum gros, strigăte, sirene, desfășurare impresionantă de forțe ale pompierilor constănțeni, miercuri seară, în jurul mall-ului City Park. Nu a fost un exercițiu, ci un incendiu pe bune, cu evacuare de sute de persoane și pagube materiale. Slavă Domnului că nicio persoană care se afla în interior nu a pățit nimic. Alarma a fost dată în jurul orei 22.30. Magazinele se închiseseră de ceva vreme, dar la etaj se aflau spectatori în sălile cinematografului, aproximativ 200 de persoane, după estimările pompierilor care au evacuat apoi toată clădirea. Apelul către 112 s-a făcut după ce interiorul mall-ului s-a umplut de fum gros. Au fost trimise în zonă foarte multe ambulanțe (10), mașini de pompieri, ba chiar și conducerea Inspectoratului Județean pentru Situații de Urgență a fost prezentă la fața locului căci lucrurile păreau grave la prima vedere. Alarmerile de incendiu avertizau că nivelul de fum este

periculos. După ce au fost luate toate măsurile pentru a nu exista repercusiuni grave, gen oameni răniți sau intoxicați, limitarea pagubelor



materiale, s-a constatat că incendiul izbucnise la nivelul -1 al centrului comercial, în depozitul unui magazin care funcționează cu chirie în incintă. Magazinul are articole de îmbrăcăminte pentru copii. Un reprezentant al mall-ului a transmis precizări cu privire la incident, ținând să asigure clienții centrului că „siguranța celor care le trec pragul

reprezintă o prioritate”. „Toate sistemele de siguranță ale centrului comercial au funcționat corespunzător, alarma de incendiu declanșându-se

imediat, iar echipa mall-ului a reacționat prompt în sesizarea autorităților și evacuarea în siguranță a clienților. Incendiul a fost stins în scurt timp. Menționăm că nicio persoană nu a fost pusă în pericol. În acest moment, ne asigurăm că toate măsurile sunt luate pentru ca centrul să-și poată primi clienții în condiții optime”, se precizează în informarea

transmisă presei de către reprezentantul City Park Mall. Într-adevăr, potrivit reprezentanților ISU, incendiul a fost localizat și stins în jurul orei 24.00, fără a se înregistra victime omenești. Pompierii vor continua însă cercetările pentru a stabili cauzele care au dus la declanșarea incendiului.

Andreea **ROGOVEANU**